Abuse Sevual was escolas
Nao da para aceitar

&;r uma escola livre do SIDA

Repiiblica de Mocambique
Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Conselho Nacional de Exames, Certificaciio e Equivaléncias

EXAME DE ADMISSAQ DE MATEMATICA AOS INSTITUTOS TECNICOS DO ETP

Ano: 2016

Nivel de ingresso: 10* Classe ou Equivalente

Duracéo: 120 Minutos

Este exame contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.
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A metade de Eé
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O maior nimero primo do conjunto dos divisores de 28 é ...

A 2 B 4 C 7

Das seguintes proposicées, é somente verdadeira:

\
A 37 <002 B H e e Lol 2
6 | 6 303
1
A poténcia (— 0,008 )3 éiguala...
A -5 B -02 C (-0,008)

: 40 Is1F <5730, [5) ",
Qual é o valor da expressio |5 =3 '3 I+ = 2
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V6 +4/6 ¢ igual a ...
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Quanto vale

A 243 B V6 c {12 p {18
4—-x>6
Dado o sistema , a solu¢iio do mesmo € ...
2x+8-12<0
A ]—OO;fZ[ B |-2:2] c {} D [ +oof
O maior nimero inteiro que satisfaz o sistema do exercicio 9 é ...
A 2 B 1 | D -3

Se 0 < a < 1,afuncio exponencial y = a * & decrescente SOMENTE em ...

A IR B IR’ C IR D 10:1]
. / 51
Para que valores reais de x temos + (0.5)"" =0,0625?
1
A -9 B L C - D 9
9 9
A solugdo da equagdo exponencial 352 405 2l &
A -3 B 3 C 4 D 5
A soluciio da inequagio x~ +1<0 ¢o conjunto:
I
A IR B i) e 1,1 D ]1,+o [
Selog5=a e log7=>b entdo log 35 sera:
A a+b B a.b ¢ 2% n B2
2 2
Sabe-se que log2 =0,3010 e log3= 0.4771 entio log 72 sera:
A 1,5562 B 1,8572 C 2,0333 D 23343
A solucio da equacao 10g§ =3~ 10g§ -
3 2
A —2 B ~— C 27 D 22
5 3
S g
Dado o sistema: {\ . a soluciio do mesmo € ...
3x+y=2
A (-1,-1) B (-1.1) C (1,-1) D (2,-2)
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" —5x—6
19. A expressio simplificada, equivalente a l——x;— &
X+

A x-6 B x-3 C x+2 D x+6

20. O dominio de existéncia da expressdo /3x—6 é o conjunto ...

A ]—00,2[ B ]—2,+ao[ C [2,+oo[ D ]2,+oo[
21,
/TT Na figura ao lado, um aluno do ponto L, vé o topo de uma
y antena sob um angulo de 30°. Avanga na horizontal para o
5 *m  ponto M e vé o mesmo topo sob um angulo de 60° com a
// horizontal. Sabendo que a altura da antena é de 42
A0 A 5‘-" metros, a distincia LM percorrida pelo aluno é ...
L M
A 143m B 28/3m C 42y/3m D 504/3m

22. A distancia do ponto L a base da antena, do exercicio 21 é de...
A 143m B 28V3m C 50y3m D 423m

23. Sendo x um ingulo do 2° Quadrante:

A —-l<sen x<l C —-1<senx<l1

B -—l<sen:c<0 D 0< senm x=il
9

Z

24, As raizes da funcio f(x)=4x’ —8x+5sdo ...

3 1 :
B {— 7;5} D Nio tem raizes reais.
25. v Na figura ao lado, AB ¢ um arco cuja circunferéncia tem
A centro em O. O angulo 4O0Bérecto e AB = V2em.
b l f i A classificagio do tridngulo 4OB, quanto aos lado é...
i '-"l‘l A A aiE
| N A escaleno. B 1sosceles.
0 B * _ "
C equilatero. D rectangulo.,

26. A medida do raio da circunferéncia no exercicio 25 é...

5
A %C’” B 2cm C lem D 2cm
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A drea da parte tracejada ainda no exercicio 25 éigual a ...

A 0,285 B 05 C 0,78 D 0,785

Observe o grafico e responda as questdes 28, 29 e 30:

Os valores de x que verificam a condigdo g(x) = f(x) sdo:
i
B A {xeR:x<0}

|
T B {xeR: 0<x<3)
) | C xeR:x<0vx23}

D {xeR:x=3]

A expressio f(3)+g(0) éiguala..
A3 B 2 C -2 D -3

A expressio analitica de g(xv) € ...

3 2 2 3
A y= —x+42 B y=—x+2 ] =%+l D y=—r
2 3 2

: i 9 . .
Se u é um dngulo do 4° Quadrante e 7g/ = o entdo cos i € ..

2 9 2
A p 2 0 — W =
9 15 15 15

Se log{log" ] =0, entdo x ¢ igual a ...

1
2

A0 B ¢ 3 D 3

o | —

Numa turma de 72 alunos, 45 gostam de Matematica, 30 alunos gostam de Fisica e 7 alunos
ndo gostam de Matematica e nem de Fisica. O numero de alunos que gosta das duas

disciplinas ¢ ...
A0 B 3 . A D 10

Considerando os dados do enunciado do exercicio 33, o numero de alunos que gosta
apenas da disciplina de Matematica é ...

D 453

n

A 15 B 25 C 3
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Observe o grifico e responda as questdes de 35 a 37.

35. Os valores de x que verificam a condicio
J(x) = g(x) sdo:

A {-1;1) C {-0,5; 2}

36. A funcio g (x) é...
A exponéncial. C logaritmica.

B linear. D quadratica.

Os valores de x que verificam a condi¢io Jf{x) > g(x) sdo:
A {xeR:x<1} C {xeR:x>1}
B {xeR:x<-loux>1} e Rt <g<1}

Na tabela seguinte apresenta-se a frequéncia acumulada das idades, em anos, dos alunos de
uma escola.

)—;ade 14 1:5 ' 16 L7 ' 18 19 ’
LFreq.Acum 4 9 ' 11 14 } 16 20 ’

Nesta distribuicio, a mediana é ...
A X =15 B x=16 € x=163 D x=17

Considerando a tabela do exercicio 38, a idade mais frequente dos alunos é ...

A 15 B 17 C 18 D 19

O nimero de alunos com 17 anos, representados na tabela do exercicio 38 ¢ ...

A 2 B 3 C 4 D 14
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